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PREDMET: Odgovor na upit gospodarskog subjekta za predmet ev.br. nabave 51-38/2026  
 
Upit gospodarskog subjekta za postupak nabave Ultrazvučni uređaj za potrebe Klinike za urologiju 
(hitna urološka amb.) Kliničkog bolničkog centra Sestre milosrdnice  ev.br. nabave 51-38/2026, koji 
glasi: 
 
Poštovani, 
 
molimo Vas za pojašnjenje zahtjeva u tehničkoj specifikaciji koji se odnosi na kompatibilnost 
dijagnostičkog ultrazvučnog uređaja s koračnikom za izvođenje fokalne terapije u urologiji (opisano u 
stavci redni broj 5.2.). 
Ljubazno Vas molimo da precizirate podrazumijeva li se pod navedenom kompatibilnošću: 
tehnička (hardverska) usklađenost, 
softverska podrška (npr. fusion, planiranje i mapiranje), 
ili isključivo mogućnost praćenja proceduralnih koraka tijekom intervencije. 
Također, molimo da navedete koji su  minimalni tehnički ili funkcionalni kriteriji koje uređaj mora 
ispunjavati da bi zadovoljio navedenu stavku. 
 
Molimo izmjenu vezano uz stavku 3.1. Konveksna sonda: programabilna tipka u kućištu sonde, min. 
funkcionalnost: print, pohrana, zamrzavanje slike Izmjena: programabilna tipka u kućištu sonde ili 
putem nožne pedale, min. funkcionalnost: print, pohrana, zamrzavanje slike. 
 
 
Odgovor Naručitelja: 
 
Imamo uređaj za fokalnu terapiju te nam je potrebna kompatibilnost i na softwerskoj i na 
hardwerskoj razini  kao i praćenje proceduralnih koraka tijekom intervencije. To je nužno kako bi se 
ostvarila triangulacija sondi koje koristimo za transperinealnu elektroporaciju kod raka prostate. Pri 
tome imamo kompatibillnu transrektalnu sondu koju možemo korititi na oba uređaja,a predviđena je 
za transperinealne procedure. Želimo da tipke budu na sondi jer nam je tako jednostavnije za rad i 
praktičnije u ambulanti. Stoga odbijamo molbu gospodarskog subjekta za izmjenom stavke 3.1. u 
Troškovniku. 
 
 
S poštovanjem 
 
                       

                                                                                        SLUŽBA ZA STRATEŠKU NABAVU 


